



Портал > > Новости проекта > Уточка UBU приняла участие в фестивале «СаниDay-2014»

Уточка UBU приняла участие в фестивале «СаниDay-2014»

2014-02-03 - Арзу - 0Комментариев - в Новости проекта

2 февраля на горнолыжном курорте «Игора» развернулся масштабный зимний праздник, посвященный возрождению старых русских традиций «СаниDay-2014». В этом году Петербуржцы слишком долго ждали настоящую снежную зиму и наконец-то смогли с головой погрузиться в зимние развлечения.



На «СаниDay» для этого было всё: море снега, санки, ватрушки, аниматоры, конкурсы, призы, отличная музыка и прекрасная атмосфера. Фестиваль прошел при поддержке доски объявлений **Ubu.ru** и уточка **UBU** приехала на праздник, чтобы порадовать всех зрителей и участников маленькими утятами, которые успели замерзнуть в ожидании своих хозяев.



«СаниDay» – это ежегодный семейный, креативный праздник, посвященный катанию на санях. В этом году фестиваль собрал более 300 гостей и участников, которые соревновались в номинациях на самые быстрые и самые креативные сани. Команды самых ярких представителей спортивной и игровой индустрии приняли непосредственное участие в забавных катаниях, подготовив красочные санки, сделанные из совершенно разных необычных предметов и материалов.



В турнире приняли участие 30 команд. Каждая команда подготовила необычные санки, на которых и спустилась с горы под счет секундомера на глазах у сотен зрителей.



Наша уточка **UBU** получила невероятный заряд позитива, сфотографировалась с участниками соревнований и зрителями праздника, покаталась на креативной морковке и подарила 800 маленьких резиновых утят всем гостям фестиваля. Праздник действительно превзошел все ожидания и **UBU** очень рада, что приняла участие в таком ярком и красочном мероприятии.